
Idősek, gyermekek, nők célcsoporthoz kapcsolódó tematikus ülés

Időpont: 2025.07.02. 10:00 óra

Helyszín: Vármegyeháza – Alpár Ignác terem (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.)

A  TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SB2-2024-00001 azonosítószámú  „Helyi  humán  fejlesztések 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében I.” című projekt keretében tematikus munkacsoport 
ülésre került sor, amely az idősek, a gyermekek és a nők helyzetének, szükségleteinek és a  
számukra elérhető szolgáltatások vizsgálatára fókuszált. A szakmai egyeztetés célja az volt, 
hogy a témában jártas előadók átfogó képet adjanak a célcsoportok mindennapi élethelyzetéről, 
az elmúlt évek fejlesztéseinek hatásairól, valamint a még fennálló szolgáltatási hiányokról.

A  rendezvényen  Dr.  Papp  Csaba,  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Vármegyei  Önkormányzati 
Hivatal jegyzője köszöntötte a megjelenteket és az előadókat. 

A tematikus ülés három előadása a célcsoportok helyzetét több szempontból mutatta be:

Dr. Mozga Róbert a gyermekvédelem aktuális jogszabályi változásait, a család intézményének 
védelmét, a nevelőszülői rendszer szerepét és a gyermekek alkotmányos védelmét ismertette.

Román Demeterné az idősek helyzetére hívta fel a figyelmet, kiemelve az elöregedésből fakadó 
kihívásokat, az egyedüllét és az egészségügyi problémák növekvő jelentőségét, valamint a 
közösségi programok szerepét.

Urbán Gabriella a gyermekek sportolási lehetőségeit, a mindennapi testnevelés és a diáksport 
fontosságát, valamint a hátrányos helyzetű tanulók bevonásának szükségességét mutatta be.

A nők helyzetével kapcsolatban elhangzott, hogy bár társadalmi szerepük jelentősen bővült az 
elmúlt évszázadok során, még mindig számos kihívással szembesülnek. A munka és a családi 
élet összehangolása, a nemek közötti bérkülönbségek, a vezetői pozíciók alacsonyabb aránya, 
valamint  a  családon  belüli  erőszak  és  a  társadalmi  előítéletek  továbbra  is  meghatározó 
problémák. A nők esélyegyenlőségének erősítése, munkavállalásuk támogatása és a családbarát 
megoldások előtérbe helyezése kulcsfontosságú a társadalmi fejlődés szempontjából.

Az előadások célja az volt, hogy a munkacsoport tagjai átfogó, naprakész képet kapjanak a 
gyermekek, az idősek és a nők helyzetéről, a jogi és intézményi keretekről, valamint azokról a 
kihívásokról,  amelyek  a  Szolgáltatási  Út  Térkép  és  a  Vármegyei  Esélyteremtő  Paktum 
aktualizálásához is fontos alapot biztosítanak.




